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Digitale  

Risikolebensversicherung
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Ihre Vorteile im Überblick:

 ✔ Top in Leistung und Preis
 ✔ Voll digital – ohne Unterschrift
 ✔ Ohne Arztbesuch (wenige Online-Fragen  
reichen uns)
 ✔ Maximale Flexibilität – z. B. durch Erhöhungs- 
garantie, Nachversicherungsgarantie und  
Verlängerungsoption

Für jeden der passende Tarif:

Basis: starker Schutz bei kleinem Preis: weltweite 
Todesfall-Leistung, Vorläufiger Versicherungsschutz 
bei Unfalltod, Erhöhungsgarantie, Nachversiche-
rungsgarantie

Komfort: noch mehr Sicherheit für Ihre Ange- 
hörigen: zusätzlich zu Basis: 10 % Soforthilfe,  
10 % Extra bei Unfalltod, vorgezogene Todesfall- 
Leistung bei schwerer Krankheit

Premium: für alles gewappnet: Kinder- und Eigen- 
heim-Bonus, Verlängerungsoption, Kinderschutz- 
Extra und alle Komponenten aus „Komfort“

Highlights der Tarife Komfort und Premium

10 % Extra bei Unfalltod (Komfort und Premium) 

Wenn der Tod innerhalb eines Jahres nach Unfall 
eintritt, erhält Ihre bezugsberechtigte Person 10 % 
zusätzlich zur versicherten Todesfall-Leistung.

Vorgezogene Todesfall-Leistung (Komfort und 

Premium) 

Bei schweren fortschreitenden und unheilbaren 
Erkrankungen zahlen wir die vereinbarte Versiche-
rungssumme bereits vor dem Leistungsfall (Tod). 

Extra-Leistungen für Familien und Eigenheim- 

Erwerber (Premium) 
Kinderschutz-Extra: Wenn Sie zum Zeitpunkt Ihres 
Todes Kinder haben, die das 7. Lebensjahr noch 
nicht vollendet haben, zahlen wir für jedes dieser 
Kinder zusätzlich 2.500 EUR.

Kinder- und Eigenheim-Bonus: Ihre Familie  
vergrößert sich oder Sie kaufen ein Eigenheim?  
Wenn die versicherte Person innerhalb von 6 Mona-
ten nach einem dieser Ereignisse verstirbt, erhöhen 
wir die vereinbarte Versicherungssumme um bis zu 
30.000 EUR.

Digitale Risikolebensversicherung: Setzen Sie 
auf flexiblen Schutz für Ihre Lieben. 

Sie wollen einen zuverlässigen Schutz, stark in Leistung und Preis, der Ihnen maxi- 
male Flexibilität bietet? Und das komplett online abschließbar? Dann ist unsere 
digitale Risikolebensversicherung (RLV) das Richtige für Sie. Und das Beste: Wenn 
sich Ihr Versicherungsbedarf bei bestimmten Ereignissen erhöht, können Sie den 
Schutz ohne erneute Gesundheitsprüfung anpassen. Damit Ihre Lieben im Falle  
eines Falles finanziell gut abgesichert sind, ihren Lebensstandard weiter halten  
und z. B. laufende Kredite abzahlen können.
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NÜRNBERGER Lebensversicherung AG 
Ostendstraße 100, 90334 Nürnberg 
www.nuernberger.de

Ihr Ansprechpartner:

*Bis zur Vollendung des 35. Lebensjahres
Mehr dazu finden Sie unter www.nuernberger.de/ratings

Mehr Flexibilität geht nicht:

Erhöhungsgarantie

Mit unserer Erhöhungsgarantie können Sie die 
Versicherungssumme innerhalb der ersten 3 Jahre 
nach Versicherungsbeginn um bis zu 30.000 EUR 
erhöhen* – und zwar ohne Angabe eines Grundes 
und ohne erneute Gesundheitsprüfung. 

Nachversicherungsgarantie

Bei bestimmten Ereignissen können Sie die Versi- 
cherungssumme um bis zu insgesamt 100.000 EUR 
erhöhen – und das ebenfalls ohne erneute Gesund-
heitsprüfung!** Das gilt für folgende Ereignisse: 
Heirat, Tod eines Ehepartners, Geburt eines Kindes, 
Einkommenserhöhung, Finanzierung einer Immobilie.

Verlängerungsoption

Auch mit der Verlängerungsoption im Premiumtarif 
bleiben Sie flexibel und können Ihre digitale Risiko- 
lebensversicherung an Ihr Leben anpassen – z. B. 
wenn Ihre Familie weiterwächst. Und das natürlich 
ohne erneute Gesundheitsprüfung!

Wählen Sie die Versicherungssumme, die zu Ihrem 

Leben passt:

Konstante Versicherungssumme:

Hier zahlen wir im Todesfall eine vorher festge-
legte Summe aus – unabhängig davon, wie lange 
Ihr Vertrag mit uns bereits läuft. Die vereinbarte 
Versicherungssumme bleibt also über die gesamte 
Vertragslaufzeit planbar konstant.

Steigende Versicherungssumme: 

Ihre vereinbarte Versicherungssumme und Ihr Jahres- 
beitrag steigen jedes Jahr ein wenig an. Damit 
bietet diese Art der Versicherungssumme optimalen 
Schutz vor Inflation. Außerdem müssen Sie nicht 
erneut die Gesundheitsfragen durchlaufen und 
können Ihre Versicherungssumme trotzdem über 
die Jahre stetig steigern.

 • Konstante Beitragserhöhung von 3 % pro Jahr
 • Alle Erhöhungen ohne erneute Gesundheits- 

prüfung
 • Information erfolgt vor jeder Erhöhung und  

Widerspruch ist möglich

Setzen Sie auf ausgezeichnete Kompetenz und 

Qualität

Legen Sie Ihre Risikoabsicherung in kompetente 
Hände und setzen Sie auf die ausgezeichnete  
Finanzkraft und Qualität der NÜRNBERGER.

**Bis zur Vollendung des 46. Lebensjahres

Personen- und Funktionsbezeichnungen stehen 
für alle Geschlechter gleichermaßen.

Weitere Informationen finden Sie in den Allgemeinen  
Vertragsbedingungen.
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